

屏東縣府疑包庇頂新 洩「食藥署」查劣油機密

香港文匯報訊 據《聯合報》及中央社報道，頂新集團因多次涉入黑心油事件遭全台抵制，民進黨執政的屏東縣府日前被曝以電郵洩漏「食品藥物管理署」稽查頂新的機密公文。國民黨發言人陳以信昨日表示，所謂「時間晚三小時」、「公文沒有加密」都是屏東縣府的卸責藉口，而民進黨砲打台當局、推卸責任，對不起全台民眾。

藍：綠洩公文卸責任 對不起民眾

頂新集團被查出電腦發現台當局公文，進一步調查發現文件是「衛生福利部」傳給屏東縣衛生局的電子郵件公文，內容是「奉許銘能」次長指示，請儘速同步赴頂新公司稽查越南進口油脂，請屏東縣衛生局要求頂新屏東廠提供各年度輸入油脂批量資料。屏東縣衛生局稽查員蔡青蓉日前承認，是向頂新屏東廠要資料時，將公文與其他文件一起誤傳給頂新。

屏東縣府稱遭陷害

屏東縣副縣長鍾佳濱昨日召開記者會，其間質疑「衛福部」給屏東縣衛生局的資料，既不用公文也不加機密，「事後卻硬說洩漏機密文件，明顯陷害於罪」。

國民黨發言人陳以信昨日痛批鍾佳濱，指屏東縣府的卸責說法令人憤怒。他說，屏東縣府把稽查公文傳給頂新，給頂新很好機會湮滅犯罪證據，對後來搜查行動造成嚴重負面影響，民進黨中



國民黨黨團召開記者會，斥責屏東縣府轉移焦點。中央社

鍾佳濱否認屏東縣擔任頂新「門神」。中央社

央卸粉飾此事為「疏失」，僅由發言人輕輕說聲「遺憾」就想了事？民進黨對不起全台民眾。

陳以信表示，所謂「時間晚三小時」、「公文沒有加密」都是屏東縣府的卸責藉口。屏東縣府沒有任何理由，能夠正當化「把稽查公文傳給稽查對象」的嚴重不當作為。他指出，屏東縣府竟可藉此亂做文章，企圖混淆民眾視聽，甚至據以指控上級故意陷害，這等政治操作手法不僅低劣不堪，更是污辱全台人民的智慧。陳以信並請民進黨主席蔡英文不要輕描淡寫，不可意圖護短，民進黨必須徹底自清，給民眾一個

清楚交代。馬英九昨日到嘉義市參加小組長團結大會時，針對最近爆發的黑心油事件，指出檢方調查正義公司是在2007年起購買混油銷售，「發生」不在國民黨執政時期，但國民黨執政後「發現」，勇於承擔並一步步面對、負責、解決。

藍綠候選人「撞」參選文宣

香港文匯報訊 據中通社報道，「九合一」地方選舉臨近，有選民近日發現，國民黨新竹市議員候選人余振福與民進黨桃園市議員(中壢區)候選人袁明文的競選文宣，不僅在格式上、內容上也一模一樣，有網友直呼這是模組直接套入，更有



藍綠兩名市議員候選人的競選文宣幾乎一模一樣。網上圖片

「這不是超越藍綠，什麼是超越藍綠？」推斷可能是找到同一家公關公司所致。

二人的文宣標題都是「您可以有更好的選擇」，開頭都說，「我，和您一樣平凡，沒有權貴的成長背景，所有一切都只能靠自己打拚」，內文中並有多處文字內容相同。

台北寧夏夜市禁煙 違者可罰萬元



台北寧夏夜市開始全面禁煙。網上圖片

香港文匯報訊 據中通社報道，全台首創無煙夜市已經正式上路，台北市政府1日宣佈，即日起寧夏夜市每晚晚上6時，至凌晨12時，全面禁止吸煙，違規吸煙者，可處2000元至1萬元新台幣(約510港元至2550港元)罰鍰。

台北市衛生局健康管理處長林莉茹表示，若遭罰對象是境外人士，稽查人員會直接開裁處書、要求立即繳費，也已建請出「入境管理局」，日後針對未繳罰鍰觀光客，應要求先繳清欠款才能再入境。

台媒：兩岸貨貿不宜再拖

香港文匯報訊 據中通社報道，面對亞太經合會議(APEC)即將在北京舉行，韓國總統朴槿惠預計與國家主席習近平會談，再度為在年底前完成中韓自由貿易協定(FTA)加一把勁。台《經濟日報》昨日社評指出，兩岸貨貿協議的儘快簽署，可謂最為急迫。

社評也指出，由於大陸企業近年技術進步很快，因此在許多產業上已經造成對台灣廠商的威脅。但是這並不表示台灣企業未來在大陸市場上完全沒有機會。首先，大陸內需市場快速擴大，台商在大陸仍存有很大的機

會。另外，目前台灣出口到大陸的產品當中，仍然有近七成是半成品與零組件，也就是說，這些產品主要是要進入大陸的生產鏈當中，因此只要大陸仍然扮演世界工廠的角色，台商在其中就可以找到生存空間。

助台出口 密切兩岸生產鏈

這個時候，貨貿協議的重要性就顯而易見了。因為在簽署貨貿協議之後，台灣出口到大陸的零組件與半成品將可以免稅，大陸企業都會有更高的意願購買台灣的零

組件與半成品。因此可以預期，兩岸簽署貨貿協議之後，對於台灣出口到大陸的產品將會有明顯的助益，而且兩岸生產鏈的組合也將更為密切。

社論特別提醒，韓國不但是台灣最主要的競爭對手，而且在中韓簽署FTA之後，韓國銷售到大陸的零組件與半成品也會因為免稅而具有更高的競爭力，甚至超過台灣，在中韓FTA即將完成的壓力下，台灣希望兩岸的貨貿協議也應該儘早完成，對台灣產品在大陸市場的競爭力才會有更大幫助。

責任編輯：張健 版面設計：萬丹

14.98萬元起 華晨金杯再推兩新車

華晨金杯全新閣瑞斯 & 大海獅L 豐田動力版 全新上市

近年來，享譽國內的「商務領航者」——華晨金杯，審時度勢，在提升自身產品品質的同時，不斷研發適應市場需求的新產品，厚積薄發，實現了卓越商務的成功轉型。2014年10月30日，華晨金杯實力巨擘旗下新品——全新閣瑞斯 & 大海獅L 豐田動力版，這兩款車不僅在品質方面得到前所未有的提升，在營銷模式方面也獨樹一幟，採用創新網絡營銷方式閃耀問世，為廣大網友帶來了全新的購車體驗。其中，全新閣瑞斯的市場售價為14.98萬元-27.18萬元；大海獅L 豐田動力版的市場售價為22.98萬元-24.98萬元。

金杯全新閣瑞斯：豐田雙動力 靜享大商務

「大器商旅，通達天下。」金杯全新閣瑞斯整車擁有純正的豐田血統，其原型車為豐田格蘭維亞車型。眾所周知，豐田格蘭維亞車型已得到各國政要及經濟領袖的一致認可。在國內，華晨金杯也是唯一一家得到豐田授權生產此款MPV的企業。跨越經典、再塑傳奇的金杯全新閣瑞斯，堪稱集「新外觀、新技術、新體驗」三位一體的大MPV，主體致力商務市場。

車型	動力系列	座位數	價格區間
金杯全新閣瑞斯	豐田2.7系列	7-11座	20.68萬-27.18萬
	豐田2.0系列	7-11座	16.98萬-17.08萬
	2.4系列	7-11座	14.98萬-16.48萬

首先，該車採擷了純正的豐田尖端技術，在豐田技術的傳承方面，金杯全新閣瑞斯搭載豐田TR原裝進口發動機，具有動力輸出強，運行平穩，使用壽命長等特點。其次，在商務新設計方面，這款車採用時尚造型，線條簡潔流暢，給人大氣、穩重之感，配合60顆LED燈組、米色風格內飾、全新開發的中控台設計，帶來高雅商務、便捷出行的駕乘感受。在舒適商務大空間方面，金杯全新閣瑞斯擁有7-11座共19款車型，同時採用超長軸、20餘處儲物空間等設計，更有雙片式超大全景天窗，營造出寬裕、美好的行車氛圍；在商務靜體驗方面，全新閣瑞斯採用同級車中獨一無二的四輪獨立懸掛，令乘坐者更感舒適。



全新閣瑞斯。

金杯豐田動力版大海獅：自在商旅 高效隨行

同期上市的金杯豐田動力版大海獅車型，也彰顯出動力卓越升級的品質魅力。這款車全新搭載了原裝進口豐田2TR發動機，極大增強了整體性能、品質。豐田2TR原裝進口發動機擁有多項先進節油技術，採用高剛性油底殼、平衡軸等設計，有效降低發動機工作中的振動和噪音，使駕駛過程更加寧靜、順暢。金杯豐田動力版大海獅則憑藉14座尊貴豪華座席，超長、超寬、超高的車身設計，以及搭載加寬加高側面滑動門，將為廣大消費者帶來「商務舒適大空間」的樂行感受。

車型	動力系列	座位數	價格區間
金杯大海獅	豐田2.7AT系列	14座	24.98萬
L 豐田動力版	豐田2.7MT系列	14座	22.98萬

金杯全新閣瑞斯、豐田動力版大海獅的誕生，將以優秀的品質有效提升產品競爭力，從而贏得市場青睞，再塑「卓越商務」的品牌形象，締造華晨金杯的品質傳奇！



金杯大海獅L 豐田動力版。



全新閣瑞斯內飾。



全新閣瑞斯原裝進口豐田發動機。